

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital:
Máxima 25,8 a las 15,15 h.
Mínima 13,0 a las 6,00 h.

Propuesta española en la Conferencia de LONDRES

La presentó Martín Artajo en un brillante discurso

LONDRES.—Ha correspondido a España formular su propuesta en torno al problema suscitado por la nacionalización del canal de Suez.

La delegación española, que preside el ministro de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín

Artajo, analizó ante los delegados de los 21 países que con España integran la Conferencia, los tres aspectos: jurídico, político y económico del problema planteado.

Dicho análisis del problema ha sido expuesto por el subsecretario de Asuntos Exteriores de España, marqués de Santa Cruz, quien dirigió la palabra en lengua inglesa. A continuación, don Alberto Martín Artajo, en francés, formuló la propuesta de solución que presenta España y que consta de ocho puntos, desarrollados brillantemente.

1. La Delegación española entiende que, a virtud del Tratado de 1888, el canal de Suez está ya sujeto a un régimen internacional.

2. Resultando hoy anacrónicas algunas cláusulas del Tratado por razón de los cambios acaecidos, es inaplazable la revisión del Convenio a fin de poner al día sus preceptos.

3. Al ser nacionalizada la Compañía universal que tenía la concesión de los servicios del Canal, se hace necesario configurar la nueva modalidad de colaboración internacional en la Administración del mismo, que viene requerida por la situación actual.

4. El nuevo régimen internacional que se establece debe respetar en todo caso la soberanía territorial de Egipto sobre el Canal, conforme al Convenio de 1888, y su derecho a explotarlo económicamente en forma parecida a como lo venía haciendo la Compañía.

5. Para la salvaguarda del derecho de todos los países a la libre y segura navegación por el Canal y la garantía de su disfrute en las mismas condiciones que hasta ahora, no es necesario que la

Apenas—ya en los finales de la sesión—el ministro español de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo, terminó la lectura de los ocho puntos que constituyen la propuesta de España, el secretario de Estado norteamericano Mr. John Foster Dulles, y el ministro soviético, Chepilof, solicitaron sendas copias para su aten-

to estudio. No sabemos si cabrá en menos palabras una impresión más concreta de lo que la intervención de España ha sido. Porque, hasta este momento, tres ocasiones culminantes, prácticamente representativas de tres posiciones, ha tenido la conferencia londinense: la exposición de Dulles, la posterior de Chepilof y la de la delegación española.

Los diplomáticos franceses aseguran que Rusia dejará la puerta abierta para un acuerdo sobre Suez

El ministro soviético de Asuntos Exteriores y el secretario de Estado de Estados Unidos principales protagonistas de la conferencia

LONDRES, 18.—El ministro soviético de Asuntos Exteriores y el secretario de Estado norteamericano, principales protagonistas de la conferencia que se está celebrando en esta capital, sobre la internacionalización del Canal de Suez, han celebrado entre ambos, una nueva entrevista privada

Los diplomáticos franceses aseguran que, la Unión Soviética dejará la puerta abierta para que se pueda llegar a un acuerdo sobre el problema.—EFE.

TRES NOTICIAS

Mientras los jefes comunistas y socialistas veranean en hoteles de lujo, el Cardenal Lercaro, que se ha quedado en Bolonia, abre su villa a los que no pueden veranear.

—El partido demócrata yanqui vota para las elecciones presidenciales a Stevenson por gran mayoría de votos.

—Ruptura completa de la coalición gubernamental en Marruecos. Grave situación política.

El tiempo en España

Parte meteorológico nacional

Se mantuvo el cielo parcialmente nublado en Galicia y costa cantábrica y en el resto permaneció el cielo despejado o casi despejado, según comunicó el Servicio Meteorológico Nacional, que predice chubascos en Galicia, con ligero descenso de la temperatura, y sin cambios notables en el resto.

Las temperaturas extremas de España han correspondido a Valencia, con 38 grados, y a León, con 12.

Va a ser botado por Estados Unidos el mayor portaaviones del mundo

WASHINGTON, 18.—La Marina de Guerra de los Estados Unidos, ha anunciado que el mayor portaaviones del mundo, será botado el 29 de septiembre próximo, en Norteamérica.

Dicho portaaviones supera al actual de mayor tamaño, que mide 300 metros de eslora y tiene un desplazamiento de 60.000 toneladas.—EFE.

Pesca submarina

PALAMOS.—Momento de ser izada a la embarcación de uno de los equipos una pieza de buenas dimensiones, durante el Campeonato Interregional de Pesca Submarina, celebrado en aguas de la Costa Brava.

(Foto Cifra)



Aumentan las importaciones de algodón y disminuyen las exportaciones de sus manufacturas

MADRID.—Las importaciones españolas de algodón en rama durante el segundo trimestre de 1956, han alcanzado la cifra de

19 439 toneladas frente a 16 601 toneladas importadas en el mismo período del año anterior. El total de los débitos de algodón en los almacenes de Barcelona el 30 de Junio último era 32 110 toneladas contra 23 190 en igual fecha de 1955.

Las exportaciones

Las exportaciones de manufacturas de algodón durante el segundo trimestre de 1956, han bajado ligeramente en comparación con las del primer trimestre, siendo la diferencia mucho mayor si se compara con el trimestre correspondiente al año anterior. Se han exportado 676 toneladas, por valor de 1 766 494 dólares, contra 1 246 toneladas y 2 584 548 dólares que se exportaron en el segundo trimestre de 1955.

Las principales clases de manufacturas de algodón exportadas durante el segundo trimestre del año actual han sido: estampados, 23 por 100; paños y veludillos, 13 por 100; popelines, 12 por 100; géneros de punto, 11 por 100; pañuelos; 9 por 100; crudos, 6 por 100, y con cifras menores otras manufacturas.

Un avance de las exportaciones realizadas durante el pasado mes de Julio hace ascender su valor a 811.578 dólares.—(Cifra).

bre del expresidente del país, Perón.—EFE.

Comemoración en la Argentina del CVI Aniversario del general San Martín

BUENOS AIRES, 18.—En la Argentina se ha conmemorado, con diversas ceremonias, el CVI aniversario de la muerte del general San Martín.

Como es tradicional, no se publicaron periódicos en este día.—EFE.

BALANCE APROXIMADO DE LA CATASTROFE DE CALI

Mil quinientos muertos, dos mil heridos y sesenta millones de dólares de pérdidas

CALI (Colombia).—A consecuencia de la explosión de dinamita ocurrida el pasado día 7, 41 edificios han quedado totalmente destruidos en los suburbios de Cali.

El ministro de Sanidad Pública, Gabriel Velázquez Palau, dice que los daños se estiman en unos 60 millones de dólares. Ocho mil personas se han quedado sin casa y unas 20.000 sin trabajo, a consecuencia de la destrucción de fábricas, talleres y establecimientos comerciales.

Todavía no se ha facilitado oficialmente el número de muertos y heridos, pero fuentes informadas han dado las cifras de 1.500 y 2.000, respectivamente.

El Gobierno tiene el proyecto

de levantar con urgencia unos grupos de 7.000 viviendas en total. Entretanto, continúa la investigación sobre las causas del desastre.—EFE.

El ministro de Información y Turismo llega a San Sebastián

SAN SEBASTIAN, 18.—En la madrugada de hoy, ha llegado a esta capital el ministro de Información y Turismo, don Gabriel Arias Salgado, acompañado de su esposa.

En el hotel donde se hospeda, el ministro fué cumplimentado por el delegado provincial de Información y Turismo y esta mañana por las restantes autoridades, locales y provinciales.—(Cifra).

Aramburu advierte el peligro que entraña una subversión en nombre de Perón

BUENOS AIRES, 18.—El Presidente provisional de la República Argentina, general Aramburu, ha advertido a los militares del peligro que entraña el intento de apoderarse del mando en nom-

LA SITUACION INTERNACIONAL Fórmulas de conciliación entre las posiciones extremas resolverán el grave problema de Suez

La impresión de la jornada de ayer en Londres registra las pocas probabilidades que tienen las posiciones extremas de ser aceptadas. Acaso por esto haya despertado tanto interés la propuesta española, tan bien fundamentada, que se basa en el principio de aprovechar lo aprovechable, de los antiguos convenios, y ponerlos al día en las cláusulas que ya no se ajustan a las nuevas circunstancias y necesidades.

Francia extrema sus exigencias y Rusia quiere que la actual conferencia sea solamente el prólogo de otra.

En los círculos árabes de Londres se cree posible una nueva invitación a Egipto para participar en la actual reunión.

Turquía, Dinamarca, Alemania oeste y Noruega anuncian su apoyo a la postura occidental, lo mismo que Nueva Zelanda.

Por el canal de Suez se observa el paso de menos convoyes, debido a que varios pilotos que están de vacaciones no se reintegran a sus puestos.

En «cierto punto de Jordania» se han preparado los planes de los países árabes para organizar la resistencia, en caso necesario, en una amplia zona desde el Atlántico al golfo Pérsico.

La actividad diplomática fué ayer extraordinaria, y la delegación española trabajó intensamente.

Se concede mucha importancia a la entrevista del delegado indio Krishna Menon, con sir Anthony Eden, después de haber hablado con el observador egipcio en la conferencia, Ali Sabri.

Accidente de aviación en el páramo castellano



En este lamentable estado quedó la avioneta militar biplaza que ayer se estrelló en el páramo castellano a tres kilómetros de Velilla y 44 de Valladolid, en cuyo accidente resultaron heridos los tenientes del Ejército del Aire, de la base de Villanueva don Emilio Colomer Otoala — de carácter gravísimo — que pilotaba la avioneta y don Juan José Aguado Barbero, de pronóstico grave, ambos de 24 años, pertenecientes a la última promoción de la Academia de San Javier.—(Foto Filadelfo).



Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. RESCUDO POR RELIGIOSAS: CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Gajal, 9. — Teléfono 527 — AVILA



La corrida del «Gran Pensamiento». Formarán definitivamente las cuadrillas. Caballero en plaza, el gran jinete Angel Mangano. Picadores: Joaquín Muñoz, Julio Arangúna y Francisco Hernández. Matadores: José Heras, Feliciano de Burgos y Félix Navarro. Banderilleros, son ocho. Correrán la llave Emilio y José de Paz. Los palcos, número 1 fué adjudicado al señor Fuentetaja por 20 pesetas; 2, señor Heras, 25 pesetas; 3, señor Monares, 20; 11, señor Carmona, 17 pesetas; 12, señor Paz, 18 pesetas. Los demás palcos se reservan a las señoras que han regalado las monas y banderillas.

—Don Victorino Martín Arribas ha visto morir a su hijo Carmelo, de doce años de edad.

—Muchos avilenses residentes fuera de Avila y que viven en las provincias próximas, han llegado a presenciar la corrida del «Gran Pensamiento». Bastantes personas han ido al balneario de Santa Teresa y desde allí a caballo han venido con los «bichos» que el domingo se torrearán en nuestra Plaza. Ya no hay entradas de venta. El lleno va a ser colosal.

La repoblación forestal ha batido todas las marcas con 909.401 hectáreas

Expresivo índice de la labor realizada en veinte años

Por C. Elías Sáenz de Sicilia.

Un lugar muy destacado ocupa la labor del Ministerio de Agricultura en el ámbito forestal, que ha hecho que España ocupe hoy el primer lugar en este aspecto de la Europa Occidental.

La política de recapitalización del suelo forestal atiende principalmente: a la conservación y fomento de las masas arboladas existentes y a la repoblación o regeneración silvícola, piscícola o silvo-pastoral de los terrenos rasos o muy degradados, por medio de la defensa de la propiedad forestal, ordenaciones de montes, vías de saca y transporte de productos, construcciones forestales, producción de semillas y plantas, ejecución de las repoblaciones, combate de plagas, extinción de incendios, etc.

Desde la existencia del Cuerpo de Ingenieros de Montes —un siglo— sólo se habían deslindado, hasta 1939, 990 montes, con una extensión de 1.268.000 hectáreas y se ensenaron 127 que median 151.990 hectáreas; se aprobaron proyectos de ordenación correspondientes a 500.000 hectáreas; la red de caminos forestales alcanzaba poco más de los 1.000 kilómetros; las casas o edificaciones no llegaban a 400. No existía servicio organizado de incendios ni de estudio y extinción de plagas forestales, ni de semillas. Se realizaban pequeñas repoblaciones de claros y calveros o en zonas de restauración de montañas, pero la extensión total restaurada hasta 1939 faltaba bastante para llegar a las 100.000 hectáreas.

Lo realizado, desde 1940 hasta fin de 1955 por los Servicios Forestales del Ministerio de Agricultura, con un ritmo acentuado durante los cuatro últimos años supone en total la repoblación de 909.401 hectáreas y en detalle así: deslindes de montes públicos, 450 montes, con una extensión de 432.739 hectáreas; amojonamientos, 105 montes, con una extensión de 203.463 hectáreas; proyectos de ordenación, montes en una extensión de 272.873 hectáreas; caminos y vías de saca, quedaron construidos 2.346 kilómetros; casas y edificaciones fo-

restales, su número se eleva a 1.120; apriscos y abrevaderos (construcciones complementarias de las mejoras de restauración que se realizan en los pastizales), se hicieron 294; producción de semillas forestales, del año 1940 al año 1955, se adquirieron y obtuvieron en los sequeiros de los Servicios 6.111.732 kilogramos de especies resinosas y 184.082 de frondosas; viveros, hay hoy 4.916 viveros con una superficie de 391.743 áreas, en los que se han obtenido en el período 1940-1955, 5.505.060.605 de plantas de especies resinosas y 94 millones 241.047 de frondosas. Además de éstos, se han instalado en los últimos años viveros exclusivos de plantas prateras, que tienen 9.919 áreas de extensión útil. Repoblaciones: con ritmo acelerado se han realizado las repoblaciones. Partiendo de 800 hectáreas en 1939, se sube a 7.000, a 17.000, a 26.000, a 1.000 y a 47 mil en años sucesivos; se baten esas cifras por el Patrimonio Forestal con las de 63.500, 99.800, 85.200, y 115.118 hectáreas en los años 1952, 53, 54 y 55, con un total de 703.401 hectáreas, independientemente de las repoblaciones de marzales, que oscilan entre las 20.000 y las 28.000 hectáreas, en cada uno de los diez últimos años.

Por los Servicios de la Dirección General de Montes y otros oficiales se repoblaron más de 128.000 hectáreas. Y la iniciativa particular cubrió de plantas 50.000 hectáreas de terreno forestal. En corrección de torrentes, para evitar la erosión, se invirtieron más de 17 millones en 1955, en la instauración y regeneración de pastizales se ha actuado en los últimos años en más de 14.000 hectáreas. En el combate y extinción de plagas, por el Servicio creado en 1952, se inicia aquel año su labor tratando una extensión de 1.000 hectáreas, para combatir invasiones en 7.500 hectáreas. Combatió y extinguió plagas de distinta naturaleza durante el año 1955 en 124.000 hectáreas de encinares y otras especies, para lo que utilizó medios terrestres y aéreos. Durante el

LA SEMANA LEGISLATIVA

Ganaderías diplomadas y calificadas.—Normas laborales.—Seguros.—Transformación de bachilleres elementales en laborales. Secciones de zona y estudios nocturnos en los Institutos. Préstamos a graduados.—Oposiciones.

MADRID.—(Servicio especial para EL DIARIO DE AVILA. Prohibida la reproducción).

Ganadería.—Por el Ministerio de Agricultura podrán otorgarse los títulos de «Ganadería Diplomada» y «Ganadería Calificada» a las que reúnan determinadas condiciones y las cuales se harán acreedoras a distintos beneficios, como asesoramiento técnico gratuito, preferencia en la adjudicación de piensos intervenidos o de importación, adquisición de piensos compuestos elaborados por «Industrias Colaboradoras», adjudicación de ganados de importación, cesión de seméntales, bonificación en precio de productos bio-farmacológicos, certificados gratuitos de garantía oficial, préstamos del Crédito Agrícola, auxilios económicos para mejora de pastizales y obras, becas para Cursos de capacitación, etc.

Trabajo.—En el ramo de Seguros se implanta la jornada de siete horas sin interrupción, de ocho de la mañana a tres de la tarde. —Se aplica al personal de la Empresa Nacional «Bezán» lo

diseñado en participación de beneficios para el de la Construcción y Obras Públicas.

Seguros.—Se aprueba la cláusula de reducción del 10 por 100 de la tarifa de incendios en las pólizas contratadas por diez años.

—Se autoriza con carácter general la tarifa de accidentes individuales de aviación.

Empresas.—Las Empresas españolas podrán ser autorizadas a registrar en su contabilidad el valor real que tengan sus movilizaciones situadas en el extranjero.

Enseñanza.—El Ministerio de Educación establecerá un curso de adaptación para transformar Bachilleres Elementales en Laborales, mediante un sistema de convalidación de estudios del Bachillerato Elemental y Laboral y las enseñanzas de los Centros de Formación Profesional e Industrial. Se establece el Bachillerato Laboral Superior, que tendrá dos cursos académicos y sustituirá al ciclo de perfeccionamiento para Bachilleres laborales.

—Por otro Decreto se autoriza al mismo Ministerio para suprimir o transformar los Centros de Enseñanza Media y Profesional, por incumplimiento de compromisos de Diputaciones y Ayuntamientos, por deficiencia persistente en matrícula o por conveniencia de reajustar la ordenación docente de la comarca.

—Los Institutos Nacionales de Enseñanza Media podrán establecer Secciones para Bachillerato Elemental en las zonas de las localidades en que radiquen que no tengan bien atendidas estas necesidades, formando parte del Instituto de que dependan. Podrán organizarse ciclos de adaptación para transformar a los Bachilleres Elementales en Laborales y otros cursos especiales para profesiones que aún no tengan debidamente organizada la preparación de quienes las ejercen. También se podrán establecer estudios nocturnos de Bachillerato Elemental para trabajadores y aprendices que tengan por lo menos 15 años de edad, pudiendo desarrollar en los mismos enseñanzas complementarias de carácter profesional (Contabilidad, Mecanografía, Mecánica y otras análogas), cuya implantación se irá realizando gradualmente, según las necesidades de orden social, profesores disponibles y condiciones de instalación.

Como prestación complementaria del Seguro Escolar, se establece la ayuda al graduado, dentro de los tres años siguientes a la terminación de su carrera, facilitándole los medios económicos necesarios para su vida profesional, basada en la competencia y el trabajo personales. Para preparación de oposiciones y estudios especiales de carácter temporal, se concederá al universitario un préstamo de 15.000 pesetas

Vendo parcela de terreno, 1.027 metros cuadrados, con abundante piedra cortada, en «Peñas de San Roque». Razón San José, 31. Avila.

año 1956 continúan a un ritmo creciente las actividades de este Servicio.

Esta es, en síntesis, la valiosa labor desarrollada en los últimos veinte años por la Dirección General de Montes, Caza y Pesca Fluvial para conservación y progreso de la riqueza de los montes públicos españoles y en la que ha tomado parte tan destacada el Patrimonio Forestal del Estado y todos los Servicios dependientes de esta Dirección.

por año, prorrogables. Para establecerse profesionalmente podrá facilitarse un capital no superior a 25.000 pesetas. Estos préstamos no devengarán interés, pero los beneficiarios deberán contratar el oportuno seguro de amortización, para cubrir el riesgo de defunción.

Convocatorias.—En el B. O. del día 10 se convoca concurso de ingreso en el Cuerpo de Porteros de los Ministerios Civiles; se designan tribunales para las oposiciones a ingreso de Oficiales y Auxiliares de Justicia; oposiciones para Técnicos Comerciales del Estado; convocatoria de 1.000 Becas, por un total de más de dos millones de pesetas, para los alumnos de las Escuelas de Trabajo y de Orientación Profesional y de Aprendizaje, en el curso de 1956-57; en el B. O. del día 11, relación de opositores admitidos para Aparejadores de Haciendas; en el B. O. del día 13, resolución de la oposición de Médicos Titulares; relación de opositores de Técnicos de Hacienda; en el B. O. del día 15, nombramiento de Tribunal para Profesores Mercantiles de Hacienda; nombramiento para 25 plazas de oficiales de Agricultura aprobados en las oposiciones; convocatoria de Bolsas de Viaje para profesores del Magisterio, inspectores de Enseñanza Primaria, directores de Grupos Escolares y maestros; en el B. O. del día 16, programa para las oposiciones a ingreso en la Escuela Judicial, y modificación de vacantes del concurso de secretarios de Administración Local de segunda categoría.—ARGOS.

Cámara Oficial Sindical Agraria

Curso de capataces

La Granja Escuela de la Obra Sindical Colonización de Heras (Santander) y la Granja Florencia de la Fundación San José de Zamora, anuncian la convocatoria para ingreso y participación en los cursos de capataces mecánico—agrícolas y capataces ganaderos, en régimen de internado y en las condiciones de que podemos informar a todos cuantos lo interesen de ésta Cámara y de su Servicio de Colonización.

Lo que se hace público para general conocimiento.

El presidente de la Cámara, Jerónimo Tomé Bustillo.

Venta de solares en parcelas. Granja Santa Teresa, Valladolid, 36.

Máquinas punto

Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. IMPERIO. Montera, 32. MADRID

CAMBIO FINCA URBANA cercanías Valencia, por otra en AVILA o PIEDRAHITA. Dirigirse al núm. 495. Publicidad PALMER. Lauria, 7. Valencia.

Avicultores, Ganaderos DUPHAR PHILIPS - ROXANE HOLANDA

LE OFRECE SUS PRODUCTOS DE FAMA MUNDIAL PARA TENER ANIMALES SANOS Y VIGOROSOS
HIJOS DE CARLOS ULZURRUN S. A. MADRID
ESPARTEROS, 11. Teléfono 31.45.05.

Sección religiosa

Agosto

Día 19, Dominica XIII de Pentecostés.—Santos Julio, Andrés, Urbano II, Luis Donato.

La misa y oficio divino son de la Dominica XIII de Pentecostés, con rito doble y color verde.

Misas de hora

Seis y media y siete.—La Santa y Santo Tomás.

Siete y media.—Catedral, La Santa y Las Madres.

Ocho menos cuarto.—Siervas de María, Las Gordillas y La Encarnación Ocho.—En las cuatro Parroquias, Santa Ana, Gracia, Reparadoras, La Santa y Santo Tomás.

Ocho y media.—Catedral, San Antonio, La Santa, y Nuestra Señora de las Vacas.

Nueve.—En las cuatro Parroquias, Paules, La Santa y Santo Tomás.

Nueve y media.—Catedral, y San Antonio.

Diez.—Catedral, Parroquias, La Santa y Santo Tomás.

Diez y media.—San Nicolás.

Once menos cuarto.—San Vicente.

Once.—Magdalena, San Antonio, Nuestra Señora de las Vacas y San Segundo (Puente Adaja).

Once y cuarto.—La Santa.

Once y media.—Santiago, Gordillas.

Doce.—San Vicente y San Juan.

Una.—Santo Tomás.

A LAS CINCO DE LA TARDE.—En la Magdalena.

SONSOLES.—Misa a las NUEVE. Rosario a las seis de la tarde.

La Transverberación

En el Monasterio de la Encarnación se celebra solemnemente el Corazón Transverberado

Tómbola de Caridad

Objetos donados

Señor Herrero, dos pañuelos; señor Durán, una imagen; don Isidoro Heras, dos botellas; Teodoro Catalanes, corte de vestido, falda y mantelería; La Flor de Castilla, seis cajas de yemas de Santa Teresa; doña Pilar Gofí Martín, juego de tazas; doña Fe C. Sánchez, un bolso; doña Mercedes Arán de S. Canto, un bolso; don Jerónimo Prieto, dos tarros de aceitunas; don Augurio Rodríguez Gómez, un frutero; doña Rosario Díaz Domínguez, una botella Fundador; señora viuda de Alfredo Ferrer Blas, dos botes de salmón y juego de agua; doña Crencencia Escribano, un vale por una permanente; don Martín Díaz Muñoz, dos vales para media docena de huevos; don José L. Adanero, juego de agua; don Carlos Veredas, un juego de postre; doctor Rivas, una pitillera; La Buena Voluntad, cinturón, juego de afeitador y limpiador de dientes; don Luis Nañez, juego de agua tallado; Librería Torralba, un album de fotografías; don Mariano Dompablo García, un juego de cristal; señores López Muñoz, un cenicero marmol; don Cirilo García, dos botes comestibles y una tabla de chocolate; La Extremeña, un juego de dulce; una señora, tres pañuelos; señor de Olavarría, varios objetos de plástico.

de Santa Teresa de Jesús, del 18 al 27 de agosto.

Por la mañana, a las ocho, misa armonizada. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del Decenario, bendición y reserva e himno final.

Juventud Católica Antoniana

La Juventud Católica Antoniana celebra su fiesta mensual en honor de San Antonio de Pádua, en la Iglesia de Padres Franciscanos. Por la mañana, a las nueve y media, Misa de Comunión general. Por la tarde a las ocho, ejercicio propio, bendición y reserva.

Archicofradía Sacramental de la Minerva

Parroquia de San Juan.—Mañana, domingo, 19, celebra esta Archicofradía sus acostumbrados cultos en honor del Santísimo Sacramento.

Por la mañana, a las nueve, Misa de comunión general, armonizada, con moteles.

Por la tarde, a las cinco y media, exposición mayor, estación, rosario, trisagio, procesión sacramental por el interior del templo, y solemne reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la Iglesia de Santa Ana los días 19, 20 y 21 de agosto. Por la mañana a las siete y media, y por la tarde, a las seis.

ALIANZA DEL CREDO

Rezar todos los días UN CREDODO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sed nuestra salvación.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve y media de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las siete y media. En Santiago, a las ocho.



Programa para el día 19 de agosto de 1956

SOBREMESA.—De 1 a 4:30: Apertura; Creaciones de «Los Xey»; Aperitivo musical; Melodías en el hogar, que realizan Juanita García de Pedro y Pedro Gómez Montero; «Los Galindos» Conexión con Radio Nacional de España; «Mensajes», de nuestro colaborador religioso don Evaristo Martín; Boletín Informativo de sobremesa; «¿Qué dirá la gaceta?», por el Lezarillo del Acáje; Altavoz del Teatro de verano; Discos dedicados; Cierre.

TARDE.—De 8 a 10: Apertura; El Angelus, oración de la tarde; Sala de fiestas, programa especial de música; Discos dedicados; Stanley Black y su orquesta; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10:15 a 12: Discos dedicados; Boletín informativo de la noche; Música española; Canciones de ayer; Voces de la media noche, de Eduardo Alonso; Lectura de programas; Cierre de la estación.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7 (Sorteo del día 17 de agosto) Premiado con 125 pesetas, el número 503 Y con 12,50 pesetas los terminados en 03

Cuando se haga la biografía de los campeonatos juveniles se comprenderá lo que España les debe.



ANTENA DE MADRID

Lagos, playas y piscinas

MADRID (Crónica de ARGOS especial para EL DIARIO DE AVILA. prohibida la reproducción).

El calor tenía que venir, y alcanzó hasta ahora su mayor intensidad en la fiesta de la Virgen de la Paloma. Madrid se deshabitó. La Gran Vía apareció desierta. Millares de madrileños salieron al campo. Pero aún quedaron más de cincuenta mil en el barrio de La Latina para aclamar a la Paloma en su desfile procesional.

Se produjo el mayor éxodo de este verano, si se exceptúa el del 18 de julio. La tierra y en general, los pueblos que ofrecen algún atractivo, como río, caza y pesca, fueron invadidos por millares de madrileños. Otros puntos de predilección fueron los lugares de baño y deportes náuticos. Madrid no tendrá puerto de mar, pero cuenta con playas para bañarse y con lagos para navegar, a pedal o a motor.

Se calcula que, entre la Playa de Madrid, el Parque Sindical y las dieciocho piscinas públicas, más de treinta mil madrileños se zambulleron en el agua el día de la Paloma: unas 8.000 en la Playa, unas 15.000 en el parque y el resto en las piscinas. Y resulta incalculable el número de personas que acudieron a refrescarse en los hilillos de agua del Manzanares o a bañarse en el Jarama u otros sitios próximos.

Madrid, pues, sabe compensar su falta de puerto con estas ficciones marítimas y con sus deportes náuticos de agua dulce. A los centenares de barcos y piraguas que flotaban ya sobre las aguas de la Playa de Madrid, el Parque Sindical y el Estanque del Retiro, hay que agregar las recientemente «botadas» en el Lago Grande de la Casa de Campo: barcos a remo, con sus todos protectores contra el sol; patines movidos a pedal, como «bichis» acuáticos; pequeñas lanchas con motor, y una gran barca motora que por seis modestos reales realiza una placentera «travesía» de circunvalación al Lago.

Hacia la Estación Terminal de Líneas Aéreas

Si otras ciudades españolas se creen superiores a Madrid por tener puerto de mar, a todas las supera por su gran aeropuerto. En estas es la gran estación aérea de España y de importancia universal. Por su aeropista entran y salen los mayores contingentes de viajeros. Por eso, el Ayuntamiento tiene en estudio el proyecto de una gran Estación Terminal de Líneas Aéreas que, en cuanto esté terminado, saldrá a concurso para su realización.

Esta Estación Aérea—según ha manifestado el delegado municipal de los Servicios Técnicos, señor Moreno Ruiz—está situada en la Avenida de Barajas, con penetración a cuatro calles: General Mola, Velázquez, Serrano y Castellana, y dispondrá de dos hoteles de lujo y otro de primera, para los viajeros que solo tengan que detenerse unas horas. Seguramente se instalarán en ella los servicios de Aduana y Policía; estará provista de establecimientos en los que los pasajeros podrán adquirir todo cuanto necesitan, y contará con buen servicio de autobuses, «taxis» e incluso, más tarde, con «metro».

Más disciplina en automovilistas que en peatones

Los primeros días de vigencia del «bando del silencio» en Madrid han demostrado que los automovilistas son más disciplinados que los peatones. Por parte de aquellos, apenas si se produjeron transgresiones a las órdenes de circunvalación que merecieron amonestación, y sólo se registraron en el primer día de silencio,

el de la Virgen de la Paloma, tres o cuatro avisos de «claxon» o bocina y todos ellos justificados.

En los viandantes también se ha observado mucha precaución por obedecer las órdenes del alcaide. La campaña de prensa ha creado un ambiente de prudencia y cuidado. Sin embargo, fueron más frecuentes las faltas: pararse, distraídos, en medio de la calle, y cruzar las calzadas fuera de los lugares debidos, que son los pasos de peatones señalados con semáforos o pintura, o por las esquinas si no existen tales señales.

A pesar de todo, el comienzo de la campaña del silencio ha sido esperanzador. Se confía en que conductores y viandantes vayan acostumbrándose a obedecer las normas de tránsito, en beneficio de todos. Las señales luminosas que tienen adaptadas ya muchos coches y las que se hacen con la mano para indicar paradas, marcha a trás o cambios de dirección, pueden reemplazar con ventaja a los bocinazos. Y, en todo caso, queda el recurso, hasta que los peatones vayan por la calle como Dios manda, de sacar la mano del coche y golpear en la portezuela o asomar la cabeza por la ventanilla y rogarles que se aparten, como lo hemos visto hacer a varios automovilistas. Una gentil locutora ha puesto un pequeño altavoz en su coche para estas advertencias. Y más de un conductor ha descenentado el «claxon», para no delinquir, si maquinalmente su dedo oprímia el pulsador.

RIQUISIMO SURTIDO



NEBI
GALLETAS ARTIACH

Dáale un golpe a la ballena

Los miembros de un equipo de investigación cuya base se halla en la región antártica llamada Grahmanlandia, han fundado un club muy selecto, aunque el número de sus socios difícilmente pasará de la cifra actual. Se le conoce bajo el nombre de Club de «Dáale un golpe a la ballena», tiene ocho miembros y en esta fotografía puede verse al meteorólogo A. F. Lewis en un momento de los trámites previos a su ingreso. Tiene su brazo listo para golpear el morro de una ballena Rorquals que sale a la superficie para respirar en un pequeño orificio abierto en el canal helado del Príncipe Gustavo, situado entre la isla de James Ross y la península de Grahmanlandia.



Esta es la primera vez que se ha visto a una ballena en un lugar tan pequeño y tan apartado del mar. Se cree que se quedaron demasiado tiempo en el canal y permanecieron encerradas cuando el invierno llegó a su fase culminante. Los continuos coleteos de las ballenas impiden que la abertura se hiele y les permite salir a la superficie para obtener el aire que precisan.

Los hombres que descubrieron las ballenas se hallaban de regreso de un viaje durante el cual establecieron centros meteorológicos en la costa oriental de Grahmanlandia. Gran Bretaña tiene una cadena de bases que se extiende a lo largo de las Dependencias de las Islas Falkland, y en Londres se reciben informes regularmente acerca de los labores de exploración y otros trabajos científicos realizados por los miembros de la expedición.

Normas sobre convalidación de estudios eclesiásticos por los correspondientes del Magisterio

Por su interés para no pocos de nuestros lectores, transcribimos a continuación el decreto del ministerio de Educación Nacional de fecha 8 de junio último, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 26 del mismo mes.

Las singulares condiciones requeridas para la función educativa primaria y la necesidad de que quienes la ejerzan tengan especiales aptitudes de vocación y formación, aconseja facilitar el acceso a las Escuelas del Magisterio a quienes terminaron su carrera sacerdotal y a los que después de unos años de estudio y formación en los Seminarios, por diversas causas, no la terminaron. Mucho más si se tiene en cuenta el gran número de materias comunes que figuran en los respectivos planes y la extensión similar con que se estudian.

En vista de ello, de acuerdo con la moción elevada por el Consejo Nacional de Educación, previa deliberación del Consejo de Ministros, y a propuesta del de Educación Nacional, dispongo:

Artículo 1.º Quienes hubieren

Plan de los Seminarios

Religión, tres cursos.....
Pedagogía Catequística.....
Pedagogía y Didáctica.....
Lengua Española, dos cursos...
Historia de la Literatura Española.....
Geografía de España e Historia de España.....
Geografía Universal e Historia Universal.....
Fisiología e Higiene.....
Agricultura.....
Lógica, Crítica y Ontología, Ética y Derecho Natural.....
Cosmología, Psicología Racional y Experimental.....
Teórica.....
Música, tres cursos.....
Francés, dos cursos.....

aprobado estudios en los Seminarios Diocesanos o en las Casas de Formación Eclesiástica cuyos planes de estudios sean similares a los de los Seminarios y deseen cursar la carrera del Magisterio, lo solicitará de la Dirección General de Enseñanza Primaria, que podrá concederlo de acuerdo con las normas contenidas en el presente decreto.

Art. 2.º Quienes tengan aprobados los cinco cursos de Humanidades podrán matricularse en las Escuelas del Magisterio, previa aprobación del examen de ingreso en las mismas.

Art. 3.º Los que, además de los cinco cursos de Humanidades, hubieren aprobado uno o más de Filosofía, podrán matricularse en las Escuelas del Magisterio de las asignaturas no convalidadas, sin necesidad de verificar el examen de ingreso.

Art. 4.º Se consideran equivalentes y podrán convalidarse las siguientes asignaturas de los planes de los Seminarios y de las Escuelas del Magisterio:

Plan de las Escuelas del Magisterio

Por Religión, tres cursos, Por metodología de la Religión.
Por Lengua Española: Gramática, Análisis Lógico y Gramatical.
Por Historia de la Literatura Española.
Por Geografía e Historia de España.
Por Geografía e Historia Universal.
Por Fisiología e Higiene.
Por Agricultura e Industrias Rurales.
Por Fisiología: Psicología, Lógica y Ética.
Por Filosofía: Ontología general y especial.
Por música: elementos de solfeo y cantos religiosos, patrióticos y escolares, Música: cantos del tercer curso.
Por Francés.

Las asignaturas no convalidadas deberán aprobarse en las convocatorias ordinarias de examen.

Art. 5.º Los procedentes de la carrera eclesiástica a quienes se les conceda la convalidación de estudios vienen obligados a abonar los derechos de matrícula, tanto de las asignaturas convalidadas como del ingreso.

Art. 6.º Los que hubieren aprobado los cinco cursos de Humanidades y los tres de Filosofía, además de la convalidación establecida en el artículo cuarto, serán dispensados de la prueba final de carrera; pero tendrán que abonar los derechos de matrícula correspondientes a la misma.

Art. 7.º Los certificados acreditativos de los estudios realizados serán expedidos por las Autoridades rectoras del Seminario o Casa de Formación Eclesiástica, quienes, cuando se trate de los que no llegaron a ser ordenados sacerdotes, harán expresa mención de la conducta observada por el interesado durante su permanencia en dichos Centros

Se vende casa llave en mano, con corral, cochera y local anejo. Razón: Rufino Montero, José Antonio, 2.

Anúnciese en «EL DIARIO DE AVILA» Administración: Plaza del Tentado Arévalo, núm. 7

KALEDOSCOPIO

Sopa de letras

- En una corrida:
- 1.—DRESOPACI
 - 2.—NIBREDALLORSE
 - 3.—CIMASU
 - 4.—CIPADENSIRE
 - 5.—DROTAMESA
 - 6.—BINASOMOSO
 - 7.—MISALLUL
 - 8.—SULASOPA
 - 9.—NELOSANITAM
 - 10.—PRONULLETI

Llegó la hora

Una vieja dama que no se resigna a los avances de la edad, dice en un grupo de caballeros:

—Cuando mis encantos desaparecan, cuando mis gracias femeninas se marchiten, me agradecería que un amigo sincero me lo advirtiese. La vida no tendría interés para mí y no me importaría que me pegasen un tiro.

No se sabe de dónde sale una voz que dice:

—¡Fuego!

Tranquilidad

Por los pasillos de una clínica de maternidad el futuro padre se pasea nervioso, fumando cigarrillo tras cigarrillo.

El doctor entra y sale. Una de las veces el padre le interroga:

—Doctor, ¿cómo va la cosa?

—Tranquillícese; todo irá bien.

Esté usted absolutamente tranquilo. En los casos más desesperados y terribles que se me han presentado en mi carrera siempre he conseguido salvar al padre.

Unanimidad

He aquí una anécdota reciente. Del día de Reyes:

Una joven y bella «vedette» está rodeada por tres admiradores entusiastas que le preguntan qué desearía que le dejasen los Magos. La joven «se deja caer» y dice:

—Pues... un coche, un abrigo de visón y una boquilla de ámbar.

Y al día siguiente recibió en su casa tres boquillas de ámbar.

Unos «gamberros» abren la jaula de tres leonas

El domador, avisado a tiempo, pudo impedir una catástrofe

SAN SEBASTIAN.—Dos gamberros, llamados Alfonso Osuna Calleja, sevillano, y Ernesto Fuentes Abaigan, natural de Irún, han estado a punto de provocar una situación comprometida a la ciudad. De madrugada, tras de haber permanecido unas horas en una sala de fiestas, pasaron por delante del circo instalado en el barrio de Amers, deteniéndose a

España, hace 20 años

Toda la prensa nacional alaba como se merece a la heroica y cristianísima Navarra que en el día de hoy está movilizadísima militarmente en todos sus hombres útiles. Hoy sus requetés y falangetas y Acción Popular nutren las bravas columnas situadas en Castilla, Aragón y Vascongadas. Todos ellos ostentan en sus valerosos pechos la imagen del Corazón de Jesús.

—Reina gran júbilo en Extremadura por la conquista total de Badajoz. Las tropas del coronel Castejón, bajo la alta dirección del general Franco, se han comportado valerosamente, derrotando a los rojos que han quemado parte de la ciudad al verse derrotados. Como Cáceres es nacional ya toda la tierra extremeña se ve libre de la canalla roja. En los presentes momentos Málaga y San Sebastián están bajo la amenaza rapidísima nacional.

—En Avila tomó posesión la Gestora Municipal constituida, bajo la presidencia del gobernador civil, comandante de Caballería señor Rubio, por Antonio Galve, José García Villarreal, Joaquín Ubeda, Angel Balve, José Tomé, Angel de Diego Rabiños, Mariano del Barrio y Cesáreo Palacios. El alcalde, señor Iranzo, y el gobernador, pronunciaron discursos patrióticos.

Industriales y Comerciantes

Por difícil que sea su asunto, confeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestora Administrativa con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 3032, Madrid.

escuchar los rugidos de las fieras. Burlaron la vigilancia del sereno y abrieron seguidamente la jaula a tres leonas, que comenzaron a despertarse y dar muestras de inquietud. El vigilante se dio cuenta entonces de lo ocurrido, y avisó al domador, que procedió a cerrar la jaula. Este manifestó que las tres leonas están a medio domar, y de haber escapado, hubiera habido necesidad de matarlas a tiros por las calles. Los gambarros fueron llevados al Gobierno Civil y fuertemente sancionados.

Ciclismo por el aire

En la interminable serie de inventos poco prácticos por ahora puede contarse este de la bicicleta aérea que, para presentarse en sociedad al público, aparece en simbólica competición deportiva con sus hermanas terrestres. Todos estos ingenios, están como anunciando el aparato de utilización múltiples que, en definitiva, permitirá al hombre «andar» paso a paso por el aire. (Foto Cifra)



Ecos de sociedad

Primera Comunión

Los niños María de los Angeles y Carlos Dutil Blanco recibieron por vez primera el Pan de los Angeles en el Convento de Madres Reparadoras. Les administró el Sacramento el coadjutor de la Parroquia de San Pedro don Teodoro Mayo, pronunciando una plática eucarística.

Los niños fueron después recibidos en el Palacio Episcopal donde fueron bendecidos por Su Excelencia. Entre los asistentes estaba don Argeo Bayón venido expresamente a este acto.

Enhorabuena a los nuevos comulgantes que hacemos extensiva a sus padres don Pedro Dutil, delegado de este Gobierno Civil, y doña Pilar Blanco.

Viajeros

Hemos tenido el gusto de saludar a don Juan Pérez Mirat, jefe de la Sección de provisión de Escuelas del Ministerio de Educación Nacional.

Destino

Ha tomado posesión de su cargo en la Delegación provincial del Instituto Nacional de la Vivienda en Albacete el joven abulense don Alfonso Saez Muñoz.

Le deseamos muchas satisfacciones en su nuevo destino.

Aniversario

Al cumplir el primer aniversario del fallecimiento del joven Agapito Corredera Ramos (que en paz descanse), el funeral que se celebre en la Parroquia de San Juan Bautista el martes, 21, a las doce será aplicado por el eterno descanso de su alma.

SE TRASPASA negocio de lechería por no poderle atender; en marcha y con buena clientela; con casa, establo y huerta. Razón Gestoría Velasco.

Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Delegación Provincial

A partir del día 25 de los corrientes podrá visitarse la Exposición de Artesanía de la Sección Femenina todos los días de once a dos de la tarde.

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

«Nápoles millonaria» (3 R).
«Perdóname» (3-R).
«Buenas noticias» (2).
«Contrabando» (2).

Los números significan: (1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores con reparos. (4) Gravemente peligrosas.

El anuncio de los espectáculos no significa la recomendación de los mismos.

La calle de San Millán cobra nueva fisonomía

La noticia de hoy se refiere a la simple circunstancia del derribo de una humilde valla. Ello, sin embargo, ha dado ocasión para que, aunque como consecuencia de un hecho sencillo y sin trascendencia, una calle, de las más céntricas, pero que resultaba extraordinariamente estrecha e insuficiente para el tránsito, a veces bastante intenso, haya cobrado nueva fisonomía. Nos referimos a la calle de San Millán, donde, esta mañana se estaba concluyendo el derribo de la valla que, hasta ahora, había venido protegiendo las obras para el nuevo edificio de cinematógrafo que allí se construye. Los que transitan por la referida vía pública, se han visto gratamente sorprendidos por una calle de San Millán hasta ahora totalmente desconocida, viendo no sin satisfacción, como ahora el aspecto que ofrece de una sensación de amplitud de que nunca había gozado, lo que viene a poner de relieve el acierto de los técnicos encargados de imprimir el nuevo trazado a sus fachadas.

Dr. de Francisco

Reanuda su consulta a partir del día 16.



Espectáculos para hoy

Gran Cinema.—A las 8 y 11 «Nápoles millonaria».
Teatro Principal.—A las 8 y 11 «Perdóname».
Campo de San Antonio.—A las 9 y 11 «Buenas noticias».
Teatro de Verano.—A las 9 y 11 «Contrabando».

MATRICULAS

Transferencias, Carnets de conducir y todo lo del Automóvil
GESTORIA VELASCO
San Juan de la Cruz, 22.
Teléfono 321. AVILA.

Llegan a nuestra provincia grandes cantidades de piensos, para las necesidades de la ganadería

Ya han comenzado a llegar a nuestra provincia, a los almacenes del Servicio del Trigo, vagones de trigo desnaturalizado con destino a piensos, para atender las necesidades de nuestra cabana ganadera y hoy mismo ha empezado su distribución, la que se irá incrementando, pues según nos hemos informado continúan recibiendo noticias de nuevas facturas, con lo que en un plazo breve quedará saturado el mercado de los piensos.

Cupones Miki

Además de los premios que REGALAMOS todos los meses, ofrecemos a usted para la serie G nuestro original CONCURSO de los NUEVES.

Regalamos DOS MIL pesetas en los géneros que usted necesite, si nos presenta CUPONES MIKI cuya suma de los números sea igual a

999.999

Si hubiera más de un concursante que presente esta suma, se sorteará entre ellos, pero si no hubiera ninguno, las repartiremos entre los DOS números más APROXIMADOS.

Para ello escriba, indicando nombre y domicilio y suma o sumas de los cupones que posee, a Batalla del Ebro, 4, AVILA, indicando en el sobre «Cupones Miki». No envíe los cupones. Guárdelos. Este concurso finaliza el día 19 de cada mes.

Banda Municipal de Música

Programa de las obras que ejecutará la Banda el 19 de agosto, a las nueve y cuarto de la noche, en la Plaza de Santa Teresa.

Primera parte.—«Sones de España», pasodoble, A. Javaloyes, «Serenata de la fantasía morisca» R. Chapl. «Pelé y Me'é», selección, J. Guerrero.

Segunda parte.—«Danza oriental», A. Cull Agulló. «El príncipe carnaval», selección, J. Serrano. «Desfile triunfal», pasodoble, A. Peñaiba.

El director, Lucio Navarro.

SE TRASPASA «La Pajarita» con horno. Razón en Tejidos Catalanes.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la próxima semana:

Sacerdote: Muy ilustre señor don Luis Serna.

Señores: Don Vicente Hernández Herreros; don Casimiro Hernández Ortega; don Ramón Hernández García; don Macario Hernández; don Santiago Hernández Garrido; don Alejandro Hernández Lorente; doña Petra Hernández.

Donativos recibidos

Doña Magdalena García, fábrica de patatas fritas, un paquete grande; Julián Pérez Agaña, 10'60 pesetas; señor del Olmo, 10'95; anónimo, recibido por giro postal, 50; Juan José Jiménez Zazo, 36 10; Adrián Velasco, 10; Cuerpo Porteros Ministerios Civiles 27'50 José Reolid, 200; Señores de Suárez Rojas, 100; una señora amante de los pobres, en la festividad de la Asunción, 100; unos amantes de los pobres, para un extraordinario en el día de la festividad de la Asunción (servido en esa fecha) 100 pesetas.

SE NECESITA chica de servir. Razón Cristo de la Luz, 2. 2.º

Información Deportiva

Mañana, a las cinco, Club Deportivo Meseguer, de la Regional de Madrid, Real Avila

En este encuentro serán probados varios jugadores con vistas a los definitivos fichajes

En San Antonio, mañana, a las cinco de la tarde, se celebrará un nuevo encuentro de prueba de jugadores, entre el Club Deportivo Meseguer, de la Regional de Madrid y el Real Avila Club de Fútbol.

En este partido serán sometidos a nueva prueba los jugadores que ya actuaron en el pasado encuentro y «examinados» otros que pudieran formar en el futuro equipo abulense.

Los socios podrán asistir con el recibo del mes actual, (siendo para el público los precios muy populares.

Electra Abulense, S. A.

Corte de corriente para mañana, domingo

Nos comunican de la Sociedad Saltos del Alberche que tienen necesidad urgente de proceder a la reparación de la línea de alta tensión que alimenta a la distribución de nuestra Empresa, por cuyo motivo han solicitado y obtenido de la Delegación de Industria de la Provincia, la autorización oportuna.

El corte de corriente tendrá lugar mañana domingo, día 19, desde las seis de la mañana hasta las seis de la tarde y afectará a la totalidad de nuestras instalaciones.

Lo que se pone en conocimiento de los señores abonados y público en general a los efectos oportunos.

Peligro en las carreteras

Ayer, en Calicanto, una vaca en la carretera originó otro nuevo accidente

Es verdaderamente lamentable el que tengamos que ocuparnos tan frecuentemente en esta sección de casos como el que hoy vamos a referir.

En la tarde de ayer, un camión de Avila, en las proximidades de Calicanto, sufrió un accidente al chocar contra una vaca que se hallaba cruzada en plena carretera. Por fortuna no hay que lamentar desgracias.

Otra vez más sugiere este accidente el comentario desfavorable para estos desaprensivos ganaderos que abandonan con la más absoluta despreocupación sus animales, causantes en tantas ocasiones de irreparables desgracias que después todos lamentamos.

Nuevamente, reiteramos nuestro ofrecimiento de publicar

Muchacho corneado y muerto por un toro

SORIA.—En el pueblo de Honorita del Pinatar un toro corneó a Tomás Redondo, de doce años de edad y le produjo tan graves heridas que falleció a consecuencia de las mismas en el hospital de Soria, al que había sido trasladado. El toro se destinaba a la lidia en la fiesta principal del pueblo.—(Cifra).

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

Corrientes. Diatermia.

Onda corta (fijo y portátil)

Rayos ultravioleta e infrarrojos

Trágico accidente en Cabezas de Alambre

Dos hermanos, ella muerta y él gravísimamente herido, al explotar un motor

CABEZAS DE ALAMBRE.—En la huerta denominada «Zampañas», enclavada en las inmediaciones de esta localidad ha ocurrido un desgraciado accidente en el que resultó muerta la joven de 21 años María Jesús González Rodríguez, y gravísimamente herido su hermano Arsenio, de 25 años.

Ambos hermanos se hallaban en un pozo de la citada huerta a unos cuatro metros de profundidad intentando poner en marcha un motor.

Parece ser que el depósito estaba deteriorado y había vertido algo de gasolina en el suelo. Lo cierto es que cuando se encontraban en plena faena, hizo explosión el motor, prendiéndose rápidamente.

Con toda celeridad Arsenio salió a la superficie, pero al darse cuenta de que su hermana permanecía abajo, volvió nuevamente logrando restacar a María Jesús del fondo del pozo, convertido en un verdadero horno.

A pesar de lo inmensamente que todo esto se realizó, los dos sufrieron gravísimas quemaduras a consecuencia de las cuales María Jesús dejó de existir ocho horas después del accidente.

Su hermano Arsenio fué trasladado al hospital provincial don-

Conferencias Bíblicas

Continúan celebrándose en la Casa de Misiones, de siete y media a ocho y media por la tarde.

No dejéis de asistir a ellas que son muy interesantes.

Dr. E. Nieto Díaz

MEDICO—UROLOGO

Tostado, 7, principal, (entre la Catedral y Arco de San Vicente)

Consulta: 1 mañana 5 tarde

MARILYN MONROE...



Cuando Marilyn Monroe decidió convertirse en actriz vió que el camino más corto para lograrlo era trabajar con un actor de verdad. Y dijo: «Voy a interpretar una película al lado de Laurence Olivier». Y así fué.

La foto muestra el momento en que, al retirarse la «claqueta», va a rodarse el primero de los planos de la película «El príncipe durmiente», en los estudios de Londres.

El hombre de la «Florecica» buen pronosticador de cosechas en Tudela

DICE TAMBIEN QUE EL BUEN TIEMPO DURARA HASTA EL 10 de NOVIEMBRE

TUDELA (Navarra).—La predicción por don Angel Banel en el pasado mes de octubre sobre la cosecha actual de cereales se ha cumplido en todas sus partes. Entonces dijo que según sus experiencias, que desde hace 31 años estudia en una «florecica», se recogería en seco media cosecha larga, a pesar de los muchos que opinaban en contra. Y así sucedió.

Con este son ya tres los años seguidos que el hombre de la «florecica», como se le conoce en esta comarca acierta en sus predicciones.

Cada día son más los labradores que se interesan por los consejos y orientaciones del señor Banel antes de efectuar la siembra. De toda la comarca y de distintos puntos de España recibe cartas de agricultores, preguntándole por la cosecha, que contesta amablemente diciéndoles con firmeza y convencimiento lo que

deben hacer. Si se trata de labradores de esta región, pues sus experiencias únicamente abarcan a la zona comprendida desde los Pirineos hasta el Bajo Aragón y, más exactamente, las márgenes del Moncayo.

Además de esta predicción que hace de las cosechas en el mes de octubre, predice también durante el año con más de quince días de antelación, los cambios de tiempo, asegura en estos momentos que el verdadero verano comienza ahora y que el buen tiempo durará hasta el 10 de noviembre aproximadamente.

Manifiesta que si los labradores miraran más al cielo y a la luna entenderían todos de estas cosas, don Angel Banel Cerdán, de 68 años de edad, guarda con mucho secreto la «florecica», que al morir legará a sus hijos. Se ha forjado en torno suyo una real popularidad y los que en principio lo tomaban a broma observan ahora con interés todas sus declaraciones.—(Cifra.)



TERCER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Pedro Arévalo Fernández

Que falleció el 20 de agosto de 1953

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su viuda doña Guadalupe Avila Contreras; hermanos doña Felisa (Religiosa Nazarena) y don Julián; y demás familiares,

Suplican una oración por su alma.

Todas las misas que se celebren desde las ocho y media de la mañana, inclusive, en la parroquia de San Vicente el día 20 del actual mes y las de ocho y ocho y media el día 21 en la parroquia de San Pedro, se aplicarán por el eterno descanso de su alma.

Avila, 18 de agosto de 1956